



2020春风行动泰安新春招聘会2月2日举行

240多家企业提供近万就业岗位

本报泰安1月17日讯(记者 侯海燕) 17日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为进一步满足各个用人单位招聘人才及求职者择岗需求,促进各类求职人员提升就业技能,尽早实现就业。2月2日(大年初九)8:30至12:00,2020春风行动泰安新春招聘会暨职业技能提升对接会,将在泰山国际会展中心举行。活动期间,将有240余家企业、

培训机构参会,提供近万就业岗位。春节前后,往往是辞职和求职的高峰期。目前,招聘会报名已经开启,泰安市内外品牌企业、职业培训机构均可免费报名,经组委会审核通过后参展,同时,参展单位将成为组委会会员单位,可参加由组委会举办的系列招聘会。活动报名截止日期为1月21日17时。据了解,2020泰安新春招聘会暨职

业技能提升对接会活动场地分为政策咨询服务专区、职业培训机构专区、综合招聘会专区、人力资源产业园专区、信息宣传发布区等五部分,为广大企业和求职者打造一个综合性招聘服务平台。此次集中招聘活动将免费为各用人单位、职业培训机构及求职者搭建对接平台,提供综合服务。“本届招聘会将

围绕全市就业培训工作,坚持面向企业、面向个人,贴近实际、贴近需求的原则,在现场开展就业创业和职业技能提升等普惠性服务政策宣传,为广大企业和求职者提供一个送人才、送岗位的招聘对接平台,全面落实各项公共就业服务工作,增强劳动者的幸福感和获得感。”市人力资源和社会保障局工作人员说。

初四女孩逃课四天,只想玩手机烫头发

叛逆期的孩子愁坏家长,专家支招父母要站对位置做对事

近日,泰安市民李女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,读初四的女儿彤彤(化名)近期比较叛逆,不仅依赖手机,还逃学。母眼看就要考高中了,女儿的行为愁坏李女士一家。

像李女士一样,近期也有读者向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映类似“教育难题”。为此,本报记者专门请泰安市心理学会的专家为正在苦恼的家长支招。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 宋鑫茹



有同样的感受,“我对儿子不算严厉,但每次一跟孩子讲道理,他就顶嘴,说我不理解他。”张先生说,他在努力理解儿子,但也希望儿子也能够多去理解他。正在读高一小章最近跟父母的关系也比较紧张,“学习压力特别大,但爸妈总是对我的学习和生活指手画脚。在学校已经够累了,回家感觉也没有喘口气的空间,每天特别烦躁,感觉没有人可以理解我,想放松放松,我爸就认为我学习懈怠了,然后一直念叨教育我。”小章说。

●专家建议: 父母要站对位置做对事 青少年要交正能量朋友

针对一些学生和学生家长反映的问题,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访了泰安市心理学会副秘书长、国家二级心理咨询师张素霞老师,她对此给出一些建议:在家庭教育中,夫妻关系是最重要的,要

给孩子营造出温暖有爱的家庭氛围,让孩子知道家永远是可以倾诉,规避烦恼的港湾。

“父母要摆清自己的位置,站对位置做对事,有些孩子喜欢玩网络游戏,其实是想从游戏里获得满足感,如果父母多陪伴孩子,给予他这种满足感,他就没精力把时间花费在网络游戏中。”张素霞说,家长可以尝试与孩子多做一些互动游戏,陪孩子运动,消耗青少年旺盛的精力。

“父母要学会欣赏孩子,让孩子明白自己的价值,不要让孩子觉得自己一无是处,树立孩子的自信心。”多年从事心理辅导工作的张素霞认为,叛逆期阶段的青少年,要交正能量的朋友,多读一些优秀、有意义的书籍。找到自己的梦想,未来想做的事情,想成为怎样的人。“青少年要有主见,有判断力,多尝试参与,多表达自己的想法,不要不好意思,适当释放自己的情绪,比如尝试静坐、深呼吸、运动等等。”

开展价格检查 让市民放心消费

本报泰安1月17日讯(记者 侯海燕) 1月17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市市场监管局了解到,为切实做好元旦、春节市场价格监管工作,规范节日市场价格秩序,按照全市“守护两节、放心消费”市场监管专项行动要求,市市场监管局近日在城区范围内开展了元旦、春节市场价格检查专项行动。

本次市场价格检查专项行动的范围是粮油、肉、禽、蛋、菜、奶、食盐等居民生活必需品和当地居民特色消费食品等市场经营者的价格行为,旅游相关的景区景点、住宿、餐饮、购物店、停车场等价格行为,客运、出租车、快递等服务价格以及各类商场、超市及大型网络购物平台的价格行为。重点打击囤积居奇、哄抬价格、串通涨价,商品及服务价格未按规定明码标价,国有景区不执行政府定价、政府指导价,擅自增设收费项目,停车场违规收费等价格违法行为。

根据专项行动安排,执法人员对重点区域、重点行业或单位、重要时段市场价格进行了巡查,对经营者发放提醒告诫函和《价格法》等有关法律法规宣传材料,指导经营者明码标价工作。据了解,截至目前,市市场监管局共出动86人次,对泰城30余家大型商超、停车场等场所开展了检查。

据介绍,下一步,市市场监管局将继续加强对节日期间肉、菜、奶等重要农副产品和客运交通、旅游、餐饮住宿、停车、快递等服务价格的监管,维护节日市场价格秩序稳定,切实保障和改善民生,为全市人民营造欢乐祥和的节日氛围。

四天没上学期末考也不参加 初四女生一提上学就“找茬”

彤彤今年读初中四年级,最近一段时间,她特别烦躁,连续四天没有上学,就连期末考试也没参加。彤彤的妈妈李女士说,女儿特别依赖手机,经常作业都没做完,就一直看手机。李女士觉得女儿这样做太影响学习,就对她进行说服教育。

“到了上学时间,她就开始找茬,不吃饭也不准备学习用品。甚至不洗漱,就干坐着。”李女士说,每当提醒女儿上学时间快到了,孩子就开始发脾气,不明说不去学校,一直在指责父母。“孩子现在学习也很不用心,寒假想要烫头发,做指甲,还想买手表。”李女士无奈地说,孩子成绩一直不太好,英语不及格,也不爱背单词,但是很喜欢读书,可以在家看一天书。“她只要不去上学,在家的状态还是挺好的,其实我就希望她这几个个月能努力一点,六月中考能考上高中。”

张先生作为一名初二学生的家长也

鼠年贺岁纪念币兑换首日现场火爆

市民“全家出动”排百米长队换钱

本报泰安1月17日讯(记者 侯海燕) 1月17日恰逢农历小年,在中国农业银行泰安分行营业部,不少泰安市民来兑换贺岁纪念币。

据了解,自17日上午开始兑换纪念币以来,仅该网点就有几百名市民前来兑换。17日中午一点,农行泰安分行营业部仍有近百名市民在等待兑换纪念币。

家住东湖小区的宋女士17日一大早就来兑换,她掏出全家五张身份证,一共兑换100枚纪念币。“我们全家身份证都拿来了,就为了兑换点,过年给孩子压岁钱。”宋女士说。

中国农业银行泰安分行营业部工作人员介绍,因为兑换人数很多,预约兑换日因故未能兑换的市民,可持身份证于2020年1月20日前任意工作日来兑换。

“虽然临时加开一个窗口,但是来兑换的市民太多,仍然需要耐心等待。”中国农业银行泰安分行工作人员提醒,仅仅预约成功,并不代表能够兑换到贺岁纪念币,还需要确定自己是否通过核查。按照央行要求,用第二代居民身份证预约贺岁币时,只能在一家银行的一个营业网点预约。在两家及以上银行重复预约,将无法通过核查,不可办理兑换。



17日,中国农业银行泰安分行营业部里市民排起百米长队等待兑换鼠年纪念币。



据了解,1月17日至1月20日是第一批贺岁币兑换时间,2月21日至2月24日是第二批兑换时间。期间包含周末,

兑换时请注意银行网点的工作时间。需要注意的是,第二批不能在第一批兑换。但如果第一批想变更兑换日期,需要事先咨询预约选定的银行网点。

还商贷提公积金 手续简化了

本报泰安1月17日讯(记者 张泽文) 1月17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市住房公积金中心获悉,为方便缴存职工办理业务,该中心简化还商贷提取公积金(含偿还异地住房贷款本息)手续。

据市住房公积金中心征管科工作人员介绍,简化还商贷提取公积金(含偿还异地住房贷款本息)手续材料,将进一步方便缴存职工办理业务。

据介绍,根据这项新规定,自2019年4月17日《关于完善提取住房公积金偿还商业住房贷款业务的通知》发布以来,已提供过《商业银行住房借款合同》、借款人人民银行《个人信用报告》并经该中心审核,已保留电子档案的,可不再提供以上两项材料。

工作人员表示,未提供以上两项材料的,仍需按照原规定(含偿还异地住房贷款本息)同时提供相关材料办理业务。